

“升达”加入中企责任同盟

领先地板行业,成为首个加入该同盟的地板企业

2008新年伊始,升达继招商银行、惠普、思科、IBM、万科、TCL、方正等16家企业之后,成为首个加入中国企业社会责任同盟的地板企业。而在刚过去的2007年末,当世界还在普遍关注中国制造的质量和安时,升达作为国内优秀的地板名牌企业,在行业内率先获得了国家“出口免验”的殊荣。

10年来,升达始终不忘作为一个企业的社会责任,“他们在实现企业发展的同时,做到了责任中国,兼善天下。”有业内人士如此评价。

晚报记者 王亚平 张真

企业、社会责任同承担,升达率先加入

近来,关于中国企业社会责任同盟,在企业界有一个广泛讨论的热门话题,那就是企业的“社会责任”,意思是优秀企业在创造利润、对股东利益负责的同时,还要承担对员工、对社会及自然环境的义务,包括遵守商业道德、生产安全、职业健康、保护劳动者合法权益、节约资源、关注生态环保等。

尽管企业社会责任并没有严格的定义,但本质上,加入该同盟需要做几件重要的事情,如企业积极管理其世界范围内的经营活动在经济、社会、环境和人权方面的影响,不仅使其为企业的业务运作和企业声誉带来好处,而且还使其造

福于企业所在地区的社会团体等。也就是企业在实现经济利益的时候,必须兼顾社会效益。

2006年10月中国企业社会责任同盟(CFCSR)在北京大学宣告成立,标志着各企业之间个体的公益行为已经凝合成整体的力量;同时,一个推动企业社会责任建设的朝阳团队也应运而生。

升达公司在今年全国3·15活动之前,继招商银行、惠普、思科、IBM、万科、TCL、腾讯、平安保险、南方报业、大业传媒、广州本田、方正等16家企业后,在地板行业率先加入“中国企业社会责任同盟(CFCSR)”,标志着中国企业社会责任同盟大阵营中又增加了一个坚持“自然是榜样”,以“关注环保,关爱人生,回归自然,持续发展”为理念的有着高度社会责任感的地板企业。

经济、社会利益同兼顾,升达步步为赢

10年来,升达始终不忘自己作为一个企业公民的社会责任,无论是保护消费者利益,还是环境资源;无论是维护行业形象,还是创新科

技,造福人类,升达提出了“关注环保,关爱人生,回归自然,持续发展”的经营发展理念。

为保护天然森林资源,升达花费巨资营造人工林,始终坚持走林产一体化道路,仅至2002年的统计,升达每年的产销量,就已使我国10万亩原始森林免遭砍伐。

2003年,在行业内首个推出具有发明专利的抗菌地板,引领了中国地板行业的一场“抗菌革命”。2007年升达又重点推出了“负离子地板”,以及具有自然磁场修复功能的“瑞木脂泰”地板,为百万中国家庭营造健康的家居环境。

不仅如此,升达还肩负起引领整个行业的责任,在行业内率先通过“中国环境标志产品”认证,并承担了强化木地板“国家标准”和强化木地板“中国环境标志产品认证技术要求”的主要协助起草工作,为维护强化木地板行业的质量形象,挽回市场消费信心做出了贡献。中国林产工业协会会长张森林说:企业做到一定



刘翔代言升达地板

业之峰装饰
蓝钻工程2008

业之峰蓝钻工程2008——材料质量保障系统(MQAS):15项专用材料(部分材料采用德国进口材料)

蓝钻工程和其他公司的工程有什么区别?
答:“蓝钻工程”是一个系统化的工程,它集工艺、材料、环境和管理为一体,讲求将家装做到性价比最高。而其他公司的工程只是单纯的从工艺、材料上提高品质和价格,并没有考虑到综合的性价比。家装不是越贵越好,只有合适的才是最好的。

业之峰蓝钻工程2008使用的14项革命性材料是什么,这些革命性的材料起到什么样的作用?
答:1. 蓝钻工程2008新增了3项革命性的材料分别是:“蓝钻工程专用耐水石膏板”、“蓝钻工程专用配比砂浆”、“蓝钻工程专用电线”。
2. 蓝钻工程2008升级更新了3项革命性材料分别是:“蓝钻工程专用轻钢龙骨”、“蓝钻工程专用热镀锌铁管”、“蓝钻工程专用WAGO连接器”。
3. 保留原蓝钻工程材料:“蓝钻工程专用壁宝”、“蓝钻工程专用地宝”、“蓝钻工程专用橡胶板”、“蓝钻工程专用刚柔防水材料”、“蓝钻工程专用生态白胶”、“蓝钻工程专用澳松板”、“蓝钻工程专用欧松板”、“蓝钻工程专用水性漆系列”。
4. 去除原蓝钻工程材料:“蓝钻工程专用腻子涂料”、“蓝钻工程专用空气装潢宝”。

咨询电话: **65628468**

升达地板

自然是榜样

中国驰名商标 出口免验产品 抗菌专利产品
中国名牌产品 国家免检产品 国家重点新产品

诠释“责任”,升达行

有责任的升达,“礼”应如此

升达蓝钻工程2008材料质量保障系统(MQAS):15项专用材料(部分材料采用德国进口材料)

仿真实木地板特卖会 抢购开始了!

惊爆价 98.00 元/M²起

挑战价格底线 真情感恩回报

咨询电话: 68571377 60139096 63226315

升达地板行业首批加入中国企业社会责任同盟

升达地板行业首批加入中国企业社会责任同盟

升达地板行业首批加入中国企业社会责任同盟